

PROPOZICIJE

Biciklistička XCO Trka Grand PRIX Prijedor XCO

Međunarodna / otvorena XCO trka Premijer liga BiSa BiH

Organizator	Biciklistički klub Kozara - Prijedor; BiSa BiH;
Datum trke	Subota, 19.08.2023.g
Mjesto starta	Planina Kozara, Nacionalni park Kozara – Mrakovica. Skijalište Kozara. Prijedor
Kategorije	Mlađi kadeti m/ž, kadeti m/ž, juniori m/ž, U23/Elit m/ž, master A, master B, master C/D Amateri: A / sa 16 god./, B, C
Prijave	Do 15.08.2023.g https://biciklistickiklubkozaraprijedor.com/ Prijave moguće i na dan trke.
Podjela brojeva	Na dan trke od 08.30 do 10:00 h na lokaciji starta.
Teh. sastanak	U 10.05 h /Premijer liga /
Vrijeme starta	10.15 = Amateri – A /sa 16 god./, B, C, 11.00 = Kadeti-M/Ž; Ml. Kadeti-M/Ž; Masteri: A, B, C/D 13.00 = Elit -M/ Ž/ (UCI-trka), 13.05 = Juniori -M/Ž (UCI- trka), Napomena: Vrijeme starta po kategorijama = +/- 15 minuta; broj krugova određuje gl. sudija trke pregledom stanja staze i na osnovu vremenskih uslova, Za maloljetne osobe / nelicencirane/, je obavezan potpis roditelja / staratelja prije trke za vožnju na vlastitu odgovornost.
Staza	Dužina kruga 4650m, Uspon po krugu 119m,
Nagrade	-Za takmičare osigurane su medalje za prva tri mjesta u svim kategorijama, -Novčane nagrade po UCI pravilniku,
Troškovi	Organizator snosi troškove organizacije trke, sudija i medalja. Ostale troškove snose klubovi učesnici.

Kotizacija	Za vozače koji voze C1 trke važe pravila i propozicije za tu trku. Vozači koji voze samo trku premijer lige ne plaćaju kotizaciju.
Tehnički propisi	Trka se vozi po važećem pravilniku UCI, BISABIH i ovim propozicijama. Svi vozači moraju biti propisno obučeni, nositi zaštitnu kacigu pravilno postavljenu i pričvršćenu, koristiti ispravne bicikle 26", 27.5" i 29" točkove i na stazi se ponašati tako da ne ugrožavaju ni sebe ni druge i bez pogovora poštovati sva upozorenja data od strane komesara na startu, cilju i tokom trke. Feed / Tehnička zona će biti odmah nakon startne linije. Ista se koristi i na pola kruga trke!
Opšti propisi	Svojim startom svi takmičari usvajaju ove Propozicije i u potpunosti voze na vlastitu odgovornost.
Žalbe i kazne	Prema kodeksu kazni Sudijske Organizacije BISA BIH i pravilnika BISA BIH.
Ostale odredbe	Organizator zadržava pravo izmjena i dopuna ovih propozicija uz obavezu da iste blagovremeno saopšti sportskim direktorima-predstavnicima ekipa. Organizator ne snosi nikakve posljedice zbog nepoštovanja propisa kao i za postupke takmičara prema trećem licu.
Kontakt	Garača Goran +387 65 654 217 Lukić Dalibor +387 65 536 692